

Заявление Федерации Независимых Профсоюзов России

Как и сто лет назад в результате вооруженного мятежа наша страна оказалась на пороге гражданского противостояния.

В этой ситуации Федерация Независимых Профсоюзов России, как крупнейшая общественная организация страны, призывает всех граждан страны сплотиться вокруг законно избранного Президента и Верховного Главнокомандующего.

Сейчас против нас воюет финансовый капитал хищнического империалистического запада, который больше всего хотел бы развязать в нашей стране гражданскую войну.

Специальная военная операция выявила все проблемы несправедливости и недостатки нашего общества. Их нужно преодолевать. Но, делать мы должны это только вместе под руководством нашего Президента.

Призываем все стороны конфликта немедленно остановиться и сплотиться под руководством Верховного Главнокомандующего против общего врага.

Председатель ФНПР



М.В.Шмаков

Московский «Электропрофсоюз» поддерживает Заявление ФНПР.